

网络舆情要及时调查解决

中国政府将坚定不移地维护公民网上言论自由

中国国务院新闻办公室8日发布的《中国互联网状况》白皮书表示,中国政府积极创造条件让人民监督政府,十分重视互联网的监督作用,对人们通过互联网反映的问题,要求各级政府及时调查解决,并向公众反馈处理结果。

为便于公众举报贪污腐败等问题,中央纪委监察机构和最高人民法院、最高人民检察院等开设了举报网站。据抽样调查,超过60%的网民对政府发挥互联网的监督作用予以积极评价,认为这是中国社会民主与进步的体现。

白皮书指出,互联网在政府与公众之间架起了直接沟通的桥梁。通过互联网了解民情、汇聚民智,成为中国政府执政为民、改进工作的新渠道,互联网上的公众言论正受到前所未有的关注。各级政府出台重大政策前,通过互联网征求意见已成为普遍做法。每年全国人民代表大会和中国人民政治协商会议期间,都通过互联网征求公众意见。近三年来,每年通过互联网征求到的建议多达几百万条,为完善政府工作提供了有益参考。

白皮书表示,互联网为人们享有知情权、参与权、表达权和监督权提供了前所未有的便利条件和直接渠道,为政府了解人民意愿,满足人民需要,维护人民利益发挥了日益重要的作用。中国政府将坚定不移地维护公民依法享有的互联网上言论自由。

■据新华社

高龄津贴发放仅6省份达标

为了进一步推动全国各省、自治区、直辖市建立80岁以上高龄津(补)贴制度,酝酿了一年之久的《民政部关于建立高龄津(补)贴制度先行地区的通报》(民函〔2010〕111号)(下称《通报》)即将对外公布。

民政部社会福利和慈善事业促进司司长王振耀介绍,当前存在的一个问题是,不少地方发放高龄津贴没有按照民政部规定的标准去进行,即全省统一发、

80岁以上、按月发放三个标准。

据《通报》显示,目前,在省级层面建立80岁以上高龄津(补)贴制度的有北京等7个省(区、市),其中按月发放的有6个:北京、天津、黑龙江、上海、云南、宁夏等6个省(区、市)。省级层面尚未建立、但在地级层面建立80岁以上高龄津(补)贴制度的有山西省长治市等21个市(区、州、盟、县),其中按月发放的有11个。■据中国经济周刊

半蹲为老人当凳子感动网友

日前,一篇名为《在西站偷拍到的感人一幕:这娃娃实在太孝顺了》出现在网络,发帖网友上传了一张在火车站拍到的照片,照片中,一位留着平头的中年汉子,半蹲在地上,一位白发苍苍的老人坐在汉子的膝盖上,持续了很长时间。发帖人和不少网友都说,这种敬老行为让他们很感动。■据广州日报



北川震后两年岩石还冒烟



北川羌族自治县陈家坝乡龙坪村出现怪现象:从“5·12”汶川大地震发生至今,地震时崩塌形成的堆积体一直往外冒烟。■据天府早报

农民工积60分可入户广东城镇

7日,广东省政府出台了《关于开展农民工积分制入户城镇工作的指导意见(试行)》(以下简称《意见》)。今后,全省计划引导和鼓励农民工及其随迁人员通过积分制入户城镇、融入城镇。

意见指出,原则上农民工积分满60分可申请入户,具体入户分值由各地根据当年入户计划和农民工积分排名情况调整确定。记者看到,农民工捐赠、献血或参加义工、社会组织等都能积分,而如有犯罪纪录等,则要扣掉50甚至100分。在条件设置上,将入户条件细化为学历、技能、参保情况等多项指标,并赋予相应的分值,入户条件明确并量化。而在社会导向上,突出学历与技能并重,两者都按高低程度分设档次,鼓励农民工既学文化,又学技能;既设有社会贡献等加分指标,又有违法犯罪的减分指标,鼓励农民工积极为社会做贡献,并规范行为。

■据南方都市报

新闻微博

陈水扁被控于任内贪污“机密外交款”案,台北地院8日一审宣判陈水扁无罪,颇令外界惊讶。

——厦门日报

“问题阿胶”企业河北永丰药业有限公司生产车间已经被查封,调查组已对成品抽样,并将邀请专家鉴定,将根据结果依法依规处理。

——新华社

国家工商总局外商投资企业注册局副局长刘伟因受贿134.6万余元,获刑11年,被郭京毅检举。

——京华时报

北京交通大学 留学项目招生
 高中毕业生出国快捷
 英国HND(3+1) 荷兰(3+1)
 澳洲(2+2) 美国(2+2)
 报名电话:010-51686958/51686818 http://www.bjtu-hadu.com

全国“百万贫困白内障患者复明工程”、长沙市政府“光明、关爱”工程定点医院
贫困白内障患者免费治疗
 湖南博晖眼科医院 创建“全国白内障无障碍市”
 咨询电话:0731-82809999

夫妇暴力抗法 硫酸烧伤6法官

案发广西梧州,2名法官受重伤



案发后,公安武警迅速赶到现场。

广西梧州市龙山大道上8日发生一起严重暴力抗法事件,6名法官受伤,其中2名法官遭受重伤,目前正在红十字会紧急抢救。

8日上午9点左右,梧州市长洲区法院在市新兴二路龙山里54号,依法对被执行人陈宏生、廖凤娟夫妇执行买卖货款纠纷等案件时,被执行人陈宏生、廖凤娟夫妇从楼上突然向前来执行的法院、公安干

警泼下硫酸,致使6名干警不同程度烧伤。其中长洲区法院院长廖克东、执行局局长吴志斌等2名法官伤势严重。

事件发生后,梧州市公安局特警大队、武警特勤大队等部门迅速赶到现场,抓获了2名犯罪嫌疑人。两名伤员被迅速送至梧州市红十字会救治。

据介绍,目前两名重伤者生命体征稳定,但仍在

烧伤隔离病房隔离治疗。其中一名伤者伤情较为严重,为Ⅲ度烧伤,烧伤面积达到50%,其头部、右大腿均被烧伤,右眼角膜、结膜受损程度较高。另一名伤者也是Ⅲ度烧伤,烧伤面积为10%,头面部、背部、眼睛均有不同程度的烧伤。医院第一时间为他们做了烧伤部位的冲洗,随后进行了抗感染、抗休克治疗。

■据梧州日报

长海医院
 毛发种植
 0731-82564368
 0731-85511110
 www.cszhifa.cn

检查胃肠只需80元
 无需插管 无痛苦
 湖南省军区机关医院·胃肠中心 0731-85117575

中风偏瘫、脑血栓后遗症、脑萎缩、老年痴呆、帕金森 一丸黄药专攻五大脑病

据悉,由中美合资、中美专家联合打造的“威适偏瘫复原组合”已在我省上市,中风偏瘫、脑血栓后遗症、脑萎缩、老年痴呆、帕金森五大脑病患者真正迎来了康复福音。

与传统脑病治疗产品不同,“威适偏瘫复原组合”历史性突破脑病“神经断裂 结点丢失”治疗关键点,国际首创“螺旋修复 复合结点”脑病治疗理念,并且首次采用美国NASA太空实验最新超限真空无重力临界萃取技术,结合千年中医精萃,精选人参、黄芪、川芎、牛膝、僵蚕、天麻、三七、全蝎等30余种野生名贵药材科学配伍,野生地道,药力醇厚,清血栓、除血毒,不仅帮助脑病患者补充神经螯合剂,还可促使大脑自身分泌螯合剂,把断裂的大脑神经控制的各种神经紧紧连接,就像修电路板一样,既连接电线,又保证每根电线与电路板相连,它的出现成

功解决了中风偏瘫、脑血栓后遗症、脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病患者久治不愈之迷。

>>>大量基础实验及临床应用结果证实:服用“威适偏瘫复原组合”7-10天,头痛、头晕症状消失,过去偏瘫麻木的肢体有电流感,神经传导功能逐步恢复;1-2疗程,口歪眼斜、肌肉僵硬改善,手脚感知恢复,胳膊、腿能弯曲伸直,发音清晰,味觉恢复,大小便失禁次数减少;3-4疗程,受损神经得以修复,不再口歪眼斜,患者基本能走能站,实现生活自理……

特好消息:为加快“威适偏瘫复原组合”脑病治疗新成果的推广应用,即日起每天前10名订购者可享受买1周期送1疗程特大优惠!!!

省内免费送货 外地免费邮寄

咨询:0731-88156209

祖传秘方专治白癜风

不少患者悲观地认为,得了白癜风是没指望治愈的,这种观点是不对的。在这里跟大家透露一下,过去白癜风久治不愈,根本原因是没找出致病源,不能有效对症施治,结果自然是我们的钱花了,“白魔”却没能成功摆脱。

其实,得了白癜风并不可怕,可怕的是患者乱用药!因为最新研究发现:原来皮肤下一种叫“异常粘液质”的东西,才是导致白癜风发病的罪魁祸首。正是这种“异常粘液质”的存在和增长,才导致了皮肤黑色素的减少和流失,致使正常皮肤形成白斑。而针对白癜风的常规治疗,无论是中药西药,还是口服外用,或别的方法都是促使黑色素生成多一些,并没挖出导致黑色素减少的病根——“异常粘液质”。是治标不治本的不当治疗最终导致白斑反复发作、经久难愈。

有趣的是,近年来一种**白癜风组合制剂[白癜风康胶囊和白癜风康酊剂]**倒是深得不少白斑患者

者信赖与好评。该方为藏家独门祖传秘方,沿用至今已有近100年历史。而且该方药性随经络行走,靶向直指白斑部位,在治愈病灶的同时对完好的皮肤绝无乱治现象。无论病史多久、病症多重,一般服用3周患处即由白色向深红暗褐色转变;5-10周后闭塞毛孔快速扩张出现色素斑点,最后融合几周就能恢复皮肤本色。当家人郑重表示:凡患者服2个疗程未见效者,后续治疗完全免费!

白斑康复咨询:0731-88909508

湖南授权经销点:

- ★长沙:东塘楚仁堂大药房(神禹大酒店旁)
- ★岳阳:为民医药(九龙商厦对面)
- ★衡阳:古汉大药房(南华附二医院对面)
- ★邵阳:时珍大药房(市中心医院对面)
- ★永州:康源药店(市委正对面)
- ★常德:北站民康药号(汽车北站旁)